

《检察风云》在京首映

维护公平正义彰显检察官责任与担当

本报综合消息 4月22日,电影《检察风云》首映,导演麦兆辉、监制田启文、编剧赵鹏,领衔主演黄景瑜、白百何、王丽坤,主演苏可、张衣、梁颂晴、于佩尧等主创共同出席映后交流互动。麦兆辉称影片是根据真实案例改编,这一次自己“敢拍”,黄景瑜称自己“敢演”,并且此次塑造的检察官角色,让自己拍完这部戏更有安全感:“想到有这么一群人守护我们,就很有安全感。”王丽坤表示自己饰演的夏薇是一个勇敢的角色:“作为一个老师,她想保护自己的学生,勇敢地去跟恶人、恶势力抗争是很勇敢的。”

《检察风云》将于4月29日上映,作为中国第一部新时代检察官视角罪案公诉电影,电影讲述了大学教授夏薇(王丽坤 饰)身陷离奇命案,检察官李睿(黄景瑜 饰)受命追查命案真相,于



千丝万缕的线索中牵扯出神秘旧案,令血案真相更加扑朔迷离的故事。故事情节环环相扣,从一桩由校园贷引发的强奸案开始,层层谜团被牵出,不仅将官商勾结、违法网贷、暴力强奸、故意杀人等犯罪行为结合串联,还以每个人物的立场选择、每个小家庭的命运羁绊为撬点,展现了故事中的每一个角色面对

罪与欲,正义与法律的真实思考。

同时,电影中的故事也充分体现了人民检察官在中国特色社会主义检察制度下履行法律监督职责的使命担当,他们坚持司法为民、公正司法,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。可以说《检察风云》不仅是一部敢拍敢演、敢于和各种犯罪行为说不,具有普法教育意义的影片,也是一部体现中国检察机关工作缩影的影片。不仅充分展示了新时代中国检察官面临的挑战及其为了保卫国家法治、维护公民权益所作出的无私奉献,也展现了检察官身上的正气、勇气,从而唤起观众对法治的信仰以及对中国特色检察事业的热爱和尊重。

导演麦兆辉表示,由于是真实案例改编,拍戏过程中最重要的就是要“敢拍”,不仅要在拍戏过程中拿出我的“勇

气”,也要在戏中拍出检察官的“勇气”,把检察官面对不公敢于亮剑、坚韧不拔的正义形象拍好,还原他们真实的办案细节,让大家可以更好地了解检察官这一职业。

影片编剧赵鹏还是一名优秀的检察官,他表示二十多年的职业生涯中他办理过上千个案件,几百次走进法庭,积累了大量的检察官办案一线素材。根据这些素材进行艺术化创作,通过大银幕展现出来,让观众更多地了解检察官、了解检察工作,不仅是在完成他作为编剧的工作,更是尽到了作为一名检察官的普法责任。

现场观众也与各位主创人员积极互动,对于影片中庭审现场公诉人与辩护律师之间的“唇枪舌战”、检察官调查案件的过程都印象颇深。有观众表示曾经对检察官这个职业身份了解甚少,但观影之后又重新认识了这个职业。

中国女篮亚洲杯分组出炉

本报综合消息 24日,2023年女篮亚洲杯分组出炉,中国队不会同日本队和澳大利亚队在小组赛中相遇。

中国队与韩国队、新西兰队、黎巴嫩队分在A组,澳大利亚队、日本队、中国台北队和菲律宾队则被分在B组。

根据分组情况,中国女篮将在小组赛中避开女篮亚洲杯五连冠的日本队以及东道主澳大利亚队。

由于部分球员将征战海外联赛、被

调整加入三人篮球国家队或受伤病影响缺席集训,中国女篮的亚洲杯征程或将迎来阵容变化的挑战,但主教练郑薇此前表示:“无论是哪些队员,我们都要做到哪怕只有1%的希望,也要尽100%的努力。”

2023女篮亚洲杯将于6月26日至7月2日在澳大利亚悉尼举行,此赛事将产生四个直通2026年女篮世界杯的名额。

张树鹏将挑战翼装飞行穿越天门洞

本报综合消息 记者24日获悉,中国翼装飞行运动员张树鹏将于4月30日在湖南张家界天门山进行“翼装飞行穿越天门洞”挑战。

据了解,挑战当天,张树鹏将乘坐直升机,升至天门洞后方上空海拔2000米以上的高度,在与天门洞直线距离约500米的位置,身着翼装从机舱起跳,以约200公里的时速穿越天门洞。穿越成功后,张树鹏将继续

滑翔飞行经过天门洞广场,以天门山索道为飞行终点线,最后降落在天门山99弯盘山路的设定降落点。整个飞行过程在20秒以内,开伞高度150米。

“翼装飞行”又名“近距离天际滑翔运动”,被称为世界极限运动之最。天门洞高131.5米,宽57米,深60米,海拔1300余米,是世界上高海拔的天然穿山溶洞。

广告

财富管理
让美好发生
给生活添财 为人生加富



★ 财富周周讲 伴您成长

邮银财富以有温度的线下陪伴服务,每周开展投资理财和风险管理主题讲座,帮助您科学地进行投资理财,正确看待市场变化,为您的财富管理保驾护航。

★ 资产配置 为您定制

邮银财富以有温度的专业服务,根据客户的个性化需求,及时为客户出具专属投资建议书,助力客户达成财富规划目标,实现美好生活。

★ 财富体检 帮您省心

邮银财富提供智能、便捷的财富体检服务,客户可通过手机银行行为账户进行财富体检,获得专业的财富提升建议,一键下单实现投资组合优化,轻松投资省时省力。



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好